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إعلاناتإعلانات

إعلان مناقصات

يعلن اـِّجلس اـِّحلي ـِّديرية دار سعد عن إعلان اـِّناقصة التالية لعام 2013م

فعلى الإخوة الراغبين في شراء وثائق المناقصة التقدم إلى سكرتارية لجنة المناقصات مديرية دارسعد على أن 
تقدم العطاءات في مظاريف مغلقة بالشمع الأحمر ومكتوب عليها اسم الجهة والمشروع واسم مقدم العطاء 

ومرفقاً به البيانات التالية:
1ـ بطاقة ضريبية سارية المفعول.
2ـ بطاقة تأمينية سارية المفعول.

3ـ رخصة مزاولة المهنة سارية المفعول.
4ـ بطاقة زكوية سارية المفعول.

5ـ شهادة تسجيل وتصنيف سارية المفعول.
6ـ صورة من ضريبة المبيعات سارية المفعول.

من  أو  العطاءات  أصحاب  بحضور  المديرية  عام  ديوان  في  والنصف  العاشرة  الساعة  المظاريف  فتح  وسيتم 
يمثلهم بتفويض رسمي وسيكون تاريخ 22/ 4/ 2013م آخر يوم لبيع الوثائق.

يمكن للراغبين في المشاركة في هذه المناقصة الاطلاع على الوثائق قبل شرائها خلال الدوام الرسمي.

رقم 
المناقصة

مبلغ شراء مصدر التمويلالبيان
الوثائق (لا يرد)

تاريخ فتح مبلغ الضمان
المظاريف

شراء مولدات (6)
كهربائية عدد (2) 

المجلس المحلي 
دار سعد

500.000 صالح 15.000
لمدة عام

يوم السبت الموافق 
27/ 4/ 2013م

تعلــن مصلحة الضرائب للإخوة اـِّكلف الخاضع للضريبة على نقل ملكية العقار ســرعة 
تقديــم  إقراراتهــم  الضريبية عن التصرفــات واـِّبيعات العقارية الخاضعــة لأحكام قانون 
ضرائب الدخل رقم (17) لســنة 2010م (والذي بدأ نفــاذه والعمل به اعتباراً من تاريخ 31 
/ 12 / 2010م) وذلك إـُّ الإدارة الضريبية اـِّختصة خلال فة لا تتجاوز أربعة أشــهر من 
تاريخ التصرف أو البيع للعقار وسداد الضريبة اـِّستحقة ـَّ ذات اـِّوعد بواقع 1 % ( واحد 
باـِّائــة) من إجمالي قيمة أو ثمــن العقار تجنبا لفرض غرامة تأخ تقديم الإقرار بواقع 2 % 
(اثن باـِّائة) من الضريبة اـِّســتحقة عن كل شــهر أو جزء منه يتأخر فيه اـِّكلف عن تقديم 

الإقرار بعد مضي اـِّدة القانونية.
 نأمل من جميع اـِّكلف سرعة اـِّبادرة حرصاً على تجنبهم فرض الغرامات والعقوبات القانونية.

 (الإدارة العامة لخدمات اـِّكلف) للمزيد من  اـِّعلومات يرجى الاتصال بمصلحة الضرائب

تلفون:503831 –1–00967

فاكس: 262618 –1–00967

أو التواصل مع الإدارة الضريبية اـِّختصة

www.tax.gov.ye :نتأو زيارة موقع اـِّصلحة على شبكة الإن

 info@tax.gov.ye :ونييد الإلكال

إعلان من مصلحة الضرائب

إعلان تحذيري

تعلــن مؤسســة موانئ خليــج عــدن اليمنية بأن 
الأراضي اـِّشــمولة ـَّ وحدة الجــوار رقم ( 695) 
خاصة بعمال 

 
مخطط اـِّمدارة/ العريش هي أراض

وموظفي اـِّؤسســة بموجب عقود رسمية صادرة 
مــن الهيئة العامة للأراضي واـِّســاحة والتخطيط 

العمراني م / عدن .
لذا فإن اـِّؤسسة تحذر أي شخص أو مستثمر طبيعياً 
كان أو اعتباريــاً مــن الإقــدام على أي تصرف ســواء 
بالشراء أو البيع أو التنازل من أي شخص يزعم تملكه 
لهذه الأرض وأن أي تصرف مخالف لهذا التحذير يعد 

باطلاً ولا يتب عليه أي أثر قانوني.
مؤسسة موانئ خليج عدن اليمنية


